

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: **Blanka Rokytová**, studijní obor Regionální geografie

Název posuzované práce: *Nakládání s biologickým odpadem ve vybraném území*

Formální splnění zadání práce:

Bakalářská práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu. Cílem bakalářské práce bylo charakterizovat stávající situaci nakládání s biologickým odpadem v Uherském Hradišti, popsat následné zpracování a zhodnocení problematiky na území celé ČR. Autorka stanovené cíle splnila.

Obsahová úroveň práce:

Práce je především kompilací existující literatury k problému. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle. Velká část práce je popis pilotní studie, která proběhla na území města Uherského Hradiště a rozjela třídění biologického odpadu na území města, které pokračuje i v současnosti. Tento druh odpadu se u nás obecně třídí v malém rozsahu.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Úroveň práce s disponibilní literaturou je na dobré úrovni. Seznam tištěné literatury by mohl být bohatší o zdroje s odborných periodik. Citace jsou uváděny zcela korektně.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň textu je dobrá. Úroveň tabulek, grafů a mapových příloh je dobrá.

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče:

Znáte případy i v jiných velkých městech s nakládáním s biologickým odpadem? V porovnání třeba s městem Olomouc, kde studujete a jaké vidíte výhody či nevýhody??

Celkové hodnocení práce:

Největším kladem práce je shrnutí situace nakládání s biologickým odpadem v ČR. Zpracovávané téma umožňuje další prohloubení či pokračování. Slabé stránky jsou např. mapové přílohy.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci 1.6.2010

Renata Pavelková Chmelová
vedoucí bakalářské práce